
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 538
7. až 13. 8. 2023

Lichý labyrint 6×61.

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani ohraničené oblasti 2×3.
Navíc se v tabulce musí nacházet minimálně jedna cesta, která je vedena po stranou sousedících polích 
od levého horního pole (na 1. řádku v 1. sloupci) až do pravého spodního pole (na 6. řádku v 6. sloupci) 
a která je tvořena pouze lichými čísly.

Autor: Pavel Kadlečík
 

Příklad sudoku 4×4
(s čísly 1, 2, 3, 5):
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Kolo 538
7. až 13. 8. 2023
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Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani ohraničené oblasti 3×3.
Navíc se v tabulce musí nacházet minimálně jedna cesta, která je vedena po stranou sousedících polích 
od levého horního pole (na 1. řádku v 1. sloupci) až do pravého spodního pole (na 9. řádku v 9. sloupci) 
a která je tvořena pouze lichými čísly.

Autor: Pavel Kadlečík

Lichý labyrint 9×92.
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